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 -اختر الإجابه الصحيحة:

𝒙وصف مجموعة الأعداد   (1 ≥  باستخدام رمز بناء المجموعات هي :  𝟑−

𝒂) {𝒙|𝒙 ≤ −𝟑  , 𝒙 ∈ ℕ}   𝒃) {𝒙|𝒙 ≤ −𝟑, 𝒙 ∈ 𝕝} 

𝒄) {𝒙|𝒙 ≤ −𝟑, 𝒙 ∈ 𝕨}     𝒅) {𝒙|𝒙 ≤ −𝟑, 𝒙 ∈ ℚ} 

 

𝐠(𝒙)   إذا كانت  (2 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 − =فإن    𝟏𝟒 𝐠(𝟑𝒙) 

𝒂) 𝟏𝟖𝒙𝟐 + 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒       𝒃) 𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒 

𝒄) 𝟏𝟖𝒙𝟐 + 𝟓𝟒𝒙 + 𝟏𝟒           𝒅) غير ذلك 

 

𝒇(𝒙)  إذا كانت  (3 =
𝟒𝒙+𝟏𝟏

𝟑𝒙𝟐+𝟓𝒙+𝟏
=فإن     𝒇(𝟑 − 𝟐𝒂) 

𝒂) 
𝟐𝟑+𝟖𝒂

𝟏𝟐𝒂𝟐−𝟒𝟔𝒂+𝟒𝟑
                𝒃) 

𝟐𝟑−𝟖𝒂

𝟏𝟐𝒂𝟐+𝟒𝟔𝒂+𝟒𝟑
 

𝒄) 
𝟐𝟑−𝟖𝒂

𝟏𝟐𝒂𝟐−𝟒𝟔𝒂+𝟒𝟑
    𝒅) غير ذلك 

 

𝒇(𝒙)مجال الدالة :   (4 =
𝒙+𝟏

𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟒𝟎
 يساوي :  

𝒂) ℝ|{𝟖 , 𝟓}        𝒃) ℝ|{𝟖 , −𝟓} 

𝒄) ℝ|{−𝟖, −𝟓}   𝒅) غير ذلك  
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𝒇(𝒙)مجال الدالة :   (5 = √𝟒 − 𝒙𝟐  : يساوي 

𝒂) (−𝟐 , 𝟐)                                               𝒃) [−𝟐 , 𝟐) 

𝒄) [−𝟐 , 𝟐]                                   𝒅) (−𝟐 , 𝟐] 

 

𝒇(𝒙)مجال الدالة :   (6 =
𝟐

𝒙
+

𝟒

𝒙+𝟏
 يساوي :  

𝒂) ℝ|{𝟎 , −𝟏}                            𝒃) ℝ|{𝟐 , −𝟏} 

𝒄) ℝ|{−𝟏}     𝒅) ℝ|{𝟎}  

 

𝒇(𝒙)لتكن   (7 = {

−𝟏𝟓 ∶      𝒙 < −𝟓

√𝒙 + 𝟔      ∶     −𝟓 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏𝟎
𝟐

𝒙
+ 𝟖   ∶              𝒙 > 𝟎

=فإن        𝒇(𝟏𝟐) 

𝒂) 
𝟓𝟗

𝟔
                              𝒃) 

𝟗𝟒

𝟔
 

𝒄) 
−𝟓𝟗

𝟔
             𝒅) 

𝟒𝟗

𝟔
 

 

 أي من الدوال التالية خطية : (8

𝒂) 𝒇(𝒙) = √𝟗 − 𝒙𝟐          𝒃) 𝒈(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝟕 

𝒄) 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐     𝒅) 𝒈(𝒙) = √𝒙 − 𝟏 
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𝒚مجموعة أصفار الدالة الحقيقية   (9 = 𝒙𝟒 − 𝟖𝒙𝟐  : هي 

𝒂) {𝟎 , −𝟐√𝟐 , 𝟐√𝟐}    𝒃) {𝟎 , 𝟐√𝟐} 

𝒄) {𝟐√𝟐 , −𝟐√𝟐}            𝒅) غير ذلك  

 

𝒇(𝒙)هل الدالة   (10 = 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 : 

𝒂) زوجية                    𝒃) فردية 

𝒄) فردية و ليست زوجية      𝒅) ليست زوجية أو فردية 

=مدى الدالة   (11 𝒇(𝒙) 

 

 

 

 

 

 

 

𝒂) (−∞ , +𝟐) ∪ {𝟔}                 𝒃) (−∞ , 𝟏) ∪ (−𝟒 , 𝟐) 

𝒄) (−∞ , −𝟐) ∪ {𝟔}    𝒅) غير ذلك  
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 إذا كان :  𝒚تكون الدالة متناظرة حول محور   (12

𝒂) (𝒙 , 𝒚) → (−𝒙 , 𝒚)        𝒃) (𝒙 , 𝒚) → (𝒙 , −𝒚) 

𝒄) (𝒙 , 𝒚) → (−𝒙 , −𝒚)      𝒅) غير ذلك  

 إذا كان :  𝒙تكون الدالة متناظرة حول محور   (13

𝒂) (𝒙 , 𝒚) → (−𝒙 , 𝒚)               𝒃) (𝒙 , 𝒚) → (−𝒙 , −𝒚) 

𝒄) (𝒙 , 𝒚) → (𝒙 , −𝒚)               𝒅) غير ذلك  

 

 أياً من الدوال الآتية دالة زوجية : (14

𝒂) 𝒇(𝒙) =  𝟐𝒙𝟒 + 𝟔𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐 − 𝟖    

𝒃) 𝒈(𝒙) =  𝟑𝒙𝟔 + 𝒙𝟒 − 𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟓 

𝒄) 𝒎(𝒙) =  𝒙𝟒 + 𝟑𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝟑𝟓𝒙    

𝒅) 𝒉(𝒙) =  𝟒𝒙𝟔 + 𝟐𝒙𝟒 + 𝟔𝒙 − 𝟒 

 

𝒇(𝒙)أي متباينة تصف مدى للدالة   (15 = 𝒙𝟐 + إذا   𝟏

, 𝟐−)كان مجاله   𝟑) : 

𝒂) 𝟏 < 𝒚 < 𝟗                  𝒃) 𝟓 ≤ 𝒚 < 𝟗 

𝒄) غير ذلك     𝒅) 𝟓 < 𝒚 < 𝟏𝟎 
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𝒍𝒊𝒎إذا كانت   (16
𝒙→∞

𝒇(𝒙) =  −∞    ،𝒇   دالة زوجية فإن

𝒍𝒊𝒎قيمة  
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) =    

𝒂) ∞      𝒃) − ∞ 

𝒄) 𝟎                                  𝒅) غير ذلك  

𝒍𝒊𝒎إذا كانت   (17
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = و الرسم البياني للدالة    ∞

𝒇    متناظر حول نقطة الأصل فإن𝒍𝒊𝒎
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = 

𝒂) ∞                               𝒃) 𝟎 

𝒄) غير موجودة       𝒅) − ∞  

 

𝒇(𝒙)الدالة   (18 =
𝟑𝒙

𝒙−𝟏
𝒙غير متصلة عند     =  فإن نوع الإنفصال   𝟏

𝒂) متنقل      𝒃) قابل للإزالة 

𝒄) لا نهائي     𝒅) غير ذلك 

 

 

𝒇(𝒙)الدالة     (19 = {
𝟒𝒙 − 𝟏   ∶    𝒙 ≤ −𝟔
−𝒙 + 𝟐  ∶    𝒙 > −𝟔

غير    

𝒙متصلة عند    =  ، فإن نوع الإنفصال )الإنقطاع( هو  𝟔−

𝒂) متنقل                 𝒃) قابل للإزالة 

𝒄) لا نهائي      𝒅) غير ذلك 
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𝒇(𝒙)عدد الأصفار الحقيقية لهذه الدالة    (20 = 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝟑  

, 𝟐−]تقع في    هي :  [𝟒

𝒂) 𝟐              𝒃) 𝟑 

𝒄) 𝟎       𝒅) 𝟏 

𝒇(𝒙)عدد الأصفار الحقيقية لهذه الدالة    (21 = √𝒙𝟐 − 𝟔     ∶

    [𝟑 ,  هي :  [𝟖

𝒂) 𝟏         𝒃) 𝟑 

𝒄) 𝟐                      𝒅) غير ذلك 

 

𝒇(𝒙)متوسط تغير الدالة    (22 = −𝒙𝟑 + 𝟑𝒙   في

, 𝟐−]الفترة    هي :  [𝟏−

𝒂) 𝟑        𝒃) − 𝟑 

𝒄) − 𝟒       𝒅) غير ذلك 

 

𝐠(𝒙)بفرض أن :    (23 = 𝒙 − 𝟒   ،   𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏   

 هي : (𝒙)(𝒇𝒐𝐠) فإن  

𝒂) 𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟕                            𝒃) 𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 − 𝟏𝟕 

𝒄) 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝟏𝟕     𝒅) 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟏𝟕 
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𝒈(𝒙)بفرض أن :    (24 = 𝒙 − 𝟒   ،   𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏   

 هي : (𝟐)(𝒇𝒐𝒈) فإن  

𝒂) − 𝟓          𝒃) 𝟑 

𝒄) − 𝟒          𝒅) 𝟓 

𝒉(𝒙)لتكن   (𝟐𝟓) = (𝒇𝒐𝐠)(𝒙) = 𝟐(𝒙 + ,  𝐠فإن الدالتين    𝟐(𝟓 𝒇  : هي 

𝒂) 𝐠(𝒙) = 𝒙 + 𝟓   ,   𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟑   

𝒃) 𝐠(𝒙) = 𝒙 + 𝟓   ,   𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 

𝒄) 𝐠(𝒙) = 𝒙 + 𝟓   ,   𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏   

𝒅) غير ذلك 

𝒇(𝒙)لتكن  (𝟐𝟔) = 𝒙𝟐 + 𝟒   ,   𝒈(𝒙) = √𝒙    فإن(𝒇 ∙ 𝒈)(𝒙) = 

𝒂) 𝒙𝟑 𝟐⁄ + 𝟒𝒙𝟐                  𝒃) 𝒙𝟑 𝟐⁄ + 𝟒√𝒙
𝟑

 

𝒄) 𝒙𝟓 𝟐⁄ + 𝟒√𝒙     𝒅) غير ذلك 

𝐠(𝒙)لتكن   (𝟐𝟕) = √𝒙 − 𝟒   ،   𝒇(𝒙) = √𝒙 + )فإن    𝟔
𝒇

𝐠
) (𝒙) = 

𝒂) 
√𝒙−𝟒

√𝒙+𝟔
                    𝒃) √

𝒙+𝟔

𝒙−𝟒
 

𝒄)√
𝒙+𝟕

𝒙−𝟒
       𝒅) √

𝒙−𝟒

𝒙+𝟔
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𝒇(𝒙)لتكن  (𝟐𝟖) =
𝒙

𝟒
   ،   𝐠(𝒙) =

𝟑

𝒙
𝒇)فإن      + 𝐠)(𝒙) = 

𝒂) 
𝒙𝟐+𝟏𝟐

𝟒𝒙
      𝒃) 

𝒙𝟐−𝟏𝟐

𝟒𝒙
 

𝒄) 
𝟒𝒙

𝒙+𝟏𝟐
      𝒅) غير ذلك 

 

𝒇(𝒙)لتكن  (𝟐𝟗) = √𝒙 − 𝟐   ،   𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 + (𝒙)(𝒇𝒐𝐠)فإن     𝟖 = 

𝒂) √𝒙𝟐 − 𝟔       𝒃) √𝟐𝒙𝟐 + 𝟔 

𝒄) √𝒙𝟐 + 𝟔               𝒅) غير ذلك 

𝒇(𝒙)لتكن   (𝟑𝟎) = 𝒙 + 𝟖   ،   𝐠(𝒙) = 𝒙𝟐 −

𝟔   ،   𝒉(𝒙) = √𝒙 + (𝒙)(𝒇𝒐𝐠𝒐𝒉)فإن     𝟑 = 

𝒂) (√𝒙 + 𝟑)
𝟐

+ 𝟐    𝒃) (√𝒙 + 𝟑)
𝟐

− 𝟐 

𝒄) (√𝒙 + 𝟑)
𝟐

+
𝟏

𝟐
    𝒅) غير ذلك 

 

𝒇(𝒙)معكوس الدالة  (𝟑𝟏) =
𝟔

𝒙−𝟔
 يساوي :  

𝒂) 
𝒙

𝟔
+ 𝟒      𝒃) 

𝟔

𝒙
− 𝟒 

𝒄) 
𝟔

𝒙
+ 𝟒      𝒅) 

𝟒

𝒙
+ 𝟔 
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 متعاكستان إذا تحقق أي منهما :  𝐠  ،  𝒇تكون الدالتان   (𝟑𝟐)

𝒂) (𝐠𝒐𝒇)(𝒙) =
𝟏

𝒙
  , (𝒇𝒐𝐠)(𝒙) =

−𝟏

𝒙
  

𝒃) (𝒇𝒐𝐠)(𝒙) = 𝟓𝒙  , (𝐠𝒐𝒇)(𝒙) = 𝟓𝒙 

𝒄) (𝒇𝒐𝐠)(𝒙) = 𝒙 + 𝟏  , (𝐠𝒐𝒇)(𝒙) = 𝒙 + 𝟏 

𝒅) (𝒇𝒐𝐠)(𝒙) = 𝒙  , (𝐠𝒐𝒇)(𝒙) = 𝒙 

 

𝐠(𝒙)  لتكن (𝟑𝟑) = 𝟐𝒙 + 𝟔   ،   𝒇(𝒙) = 𝟖𝒙 − فإن      𝟒

(𝒇−𝟏𝒐𝐠−𝟏)(𝒙) = 

𝒂) 
𝒙+𝟐

𝟏𝟔
     𝒃) 

𝒙

𝟏𝟔
+

𝟏

𝟒
 

𝒄) 
𝒙−𝟐

𝟏𝟔
      𝒅) غير ذلك 

 

 

 بالتوفيق والنجاحمع أطيب التمنيات 
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